《《 双创空间



扫码阅记

刻蜀昆

建设全国奶吧标杆企业



自 2013 年"优牧品原"品牌创立以来,富民品原农业科技开发有限公司总经理刘蜀昆带领企业致力于生产让更多人喝得起的高品质有机鲜奶,并以奶吧直营的模式进行销售。该公司是国内首家获得中央厨房许可证的牧场奶吧企业,还荣膺"中国首届奶吧论坛全国标杆企业"称号。2023 年 12 月,该公司的"优牧品原"高原云智慧农场入选国家级生态农场。

成为全国奶吧标杆企业

2013 年,为响应农业部(现农业农村部)"奶农自办奶吧"的号召,刘蜀昆在昆明市富民县注册公司,创立"优牧品原"品牌,并在昆明南市区开了第一家鲜奶吧。"鲜奶吧模式类似于现在的咖啡吧,主要是让顾客能在舒适的环境里喝鲜奶。"刘蜀昆介绍说,鲜奶吧是一种农场直供鲜奶的模式,即奶农把牛奶直接销往市场。

"鲜奶吧对于食品安全和责任 意识要求很高。作为先行示范企业, 我们始终坚持做好品控,每年要接待上百批全国同行来学习考察。"刘蜀昆说。位于昆明南市区的鲜奶吧,设计和布局非常时尚,设备都是从比利时进口,一开业便吸引来不少顾客。"刚开始,我们没有自己的农场,采取与奶农合作的方式,将收购来的鲜奶运送到奶吧进行加工和销售。"刘蜀昆表示。

"要吸引消费者,关键还是靠优质奶源。"刘蜀昆表示,对于生产和销售鲜奶量大的奶农,公司会相应上浮收购价格,以便引导奶农注重提升鲜奶品质,"我们收1吨